



图片新闻

二零二二年七月二十一日下午，大约两千名来自美国东部地区的部分学员在美国首都华盛顿 DC 举行法轮功 23 年反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。当天华府高达华氏九十多度，法轮功学员冒着酷暑，从临近国会山的三街出发，游行队伍浩浩荡荡，沿宾夕法尼亚大道，途经美国司法部等联邦政府大楼及外国驻美使馆，在自由广场结束，全程一英里。



多次遭迫害 山东蒙阴县宋树宝再被判刑

【明慧网】山东省蒙阴县岱崮镇丁家庄宋树宝，因修炼法轮大法，被蒙阴县岱崮镇派出所警察绑架、遭非法判刑三年，现在被关押在山东省男子监狱。

住在大山里的宋树宝一直未婚，八十多岁的老父母与他相依为命，生活很清贫。多年来，他一直坚持对真、善、忍的信仰，多次被中共恶党非法劳教、勒索钱财，造成生活困境，年迈的父母在对恶党的恐惧和对儿子的担心中，更是苦不堪言。

■宋树宝以往被骚扰、迫害的简况：

二零一二年十一月十六日早七点左右，山东省蒙阴县岱崮镇派出

所四、五个警察，闯进宋树宝家，强行带走了他，被非法关押在蒙阴看守所，不让他家人见面。

二零一二年五月二十二日，山东蒙阴县公安局及属下各乡镇派出所的警察大肆出动，疯狂绑架、勒索法轮功学员，当日有二十二名法轮功学员被绑架，多人被抄家，被勒索财物数目待查。宋树宝在家，被无辜绑架，家被抢劫，当天勒索一千多元才放人。

二零一一年六月四日上午十一点，邪党人员到宋树宝家中，乱翻一通，然后把宋树宝家八十岁的老人新买的帆布篷抬到车上拉走，邪党人员上次来骚扰时，抢走宋树宝的手电筒。

二零零九年七月二十一日晚，宋树宝被无辜绑架。参与绑架的警察至少有七、八人，他们将宋树宝两栋宅子的屋门撬坏，入室抢劫。他被非法关押六天，被勒索两千多元。九月初，宋树宝再被绑架并被非法劳教。

二零零四年十月二十八日上午，宋树宝被岱崮镇派出所所长谭配涛等恶警非法抓捕，随后恶警到他家中抄家，把放相机、影碟机、录音机、电话、所有大法书籍资料、油印机等全部抢劫一空。之后被关押在县看守所一个月后又被送进淄博王村劳教所。期间家属多次要求见面并捎去衣服，均被拒绝。

◇



时隔六年 我有幸修炼法轮功

【明慧网】我是二零零七年五月才走入法轮功修炼的。为此，我经历了一个曲折而又漫长的过程。

二零零一年就有法轮功学员给我讲真相，那时我听不进去，原因有两个：一是，我受中共的洗脑宣传教育很深。二是，我在七十年代就得了严重胆结石病，经常发作；到八十年代末，有人给我推荐了某功，说是能把身体练好，能把石头排出去，我二话没说就参加了学习班，专心练功两年多，不见一颗石头排出来，而身体一天比一天差，发病的几率更加频繁。到了一九九零年三月，身体皮肤从头到脚发黄，连眼睛都是黄的。去医院检查，医生说病情很严重，连发三次病危通知。后来经过手术成功出院。从此我心里就对气功产生了反感，认为气功都是骗人的。

但是法轮功学员没有放弃我，一年又一年给我讲真相。我逐渐知道了法轮大法好，都是教人向善做好人，深受广大民众的欢迎。

后来他们又以亲身的经历讲给我听，这些人我都认识，知道他们都曾患有胃病、风湿痛、头晕、膝盖受伤、皮肤病等等，有的还相当严重，长期吃药也没有好。但是他们学炼法轮功不久，没有吃药打针，身体上的疾病消失了，身体健康。一个个红光满面，精力充沛，走路风快，上楼也不累，精神面貌发生了极大的变化，真人真事的奇

▶在舒缓优美的炼功音乐声中，美国法轮功学员修炼法轮功第二套功法——法轮桩法。



迹令我心服口服。但是顽固的思想观念依旧障碍着我。

我胆结石的两次大手术，使我元气大伤，退休这几年什么高血压、腰椎间盘突出、胆结石引起的消化不良拉肚子、骨质增生、骨质缺钙疏松等各种病都出来了，每天三次大把大把的吃药，吃的见药就恶心作呕。摆在我面前只有两条路：要么让身体继续坏下去，在痛苦中走完人生；要么象他们那样学炼能够祛病健身的法轮功。

二零零七年五月，我思想开始转变。我对他们说，“我决定学法轮功。”他们给我送来了《转法轮》和《法轮功》等书。我得到书之后就迫不及待地看了起来，看着看着，我发现里面讲的许多法理很深奥，是我从来没有听说过的，深深地吸引着我，我完全投入到书本之中，连吃饭都要家人喊几次才放下书去吃，吃完饭马上又接着读书。

不知不觉七天过去了，我读完了《转法轮》和《法轮功》这两本书，合上书这才想起来这几天还没有吃药呢，可是我的精神很好，腰不酸，腿不疼，走路也不累了。以往每天要拉肚子六、七次，这七天

中也没有发生拉肚子的现象。真是太神奇了！从此我走入大法修炼，再也不吃药了，我把所有存放的药收拾收拾，装了满满的三大袋，其中有很多都是还没有开封的药，全都拿出去丢到垃圾桶里了。结果身体一天比一天好，越来越好。

我妻子由此也学炼法轮功了。认识我的人都说：你以前身体那么差，整天病兮兮的，现在红光满面，身体这么好，简直就像换了一个人。我说：这是我学法轮功学的。他们听了很吃惊说：啊！原来是这样的。

◇文/中国大陆大法弟子

“天安门自焚” 中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。



▲图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇